

इंडस्ट्री में आम धारणा है, सुंदर लड़कियां अभिनय नहीं कर सकती: जरीन खान



जरीन खान को याद है कि वह जिस तरह दिखती है, उसके लिए उन्हें एक फिल्म से रिजेक्ट कर दिया गया था। बॉलीवुड अभिनेत्री का कहना है कि उन्हें उद्योग की धारणा के बारे में स्पष्ट रूप से बताया गया था कि सुंदर लड़कियां अभिनय नहीं कर सकतीं। जरीन ने बताया, यह सिर्फ मैं ही नहीं, जिसे टाइपकास्ट किया गया है। मुझे लगता है कि इस उद्योग में हर व्यक्ति टाइपकास्ट हो जाता है। जब मैं वीर के साथ बाहर आई

तो मुझे एक सुंदर लड़की, एक लड़की के रूप में टाइपकास्ट किया गया—बस तुलना और सब कुछ। इसलिए, मुझे सही मौके नहीं मिले। (वास्तव में) उसके बाद बिल्कुल भी मौका नहीं मिला। (मुझे बुलाया गया) मोटा, और यह और वह है बस। उन्होंने याद किया कि सलमान खान अभिनीत फिल्म रेडी में उनके डांस नंबर कैरेक्टर डीला ने धारणाओं को बदलने में कुछ हद तक मदद की। लोग ऐसे थे, वह ऐसी भी

दिख सकती है। उसने अपना वजन कम किया है, अच्छा। फिर हेट स्टोरी आई और लोगों ने कहा कि वह बहुत हॉट है। फिर भी, जरीन को तब अस्वीकार कर दिया गया जब उसने ऐसी भूमिकाओं की तलाश की, जो उसे चित्रित करने के लिए कुछ सार्थक दे। उन्होंने कहा, उसके बाद जब मैंने लोगों से इतनी हॉट भूमिकाओं या मिलने की कोशिश की, जिसके लिए मुझे कुछ सार्थक या गंभीर भूमिका निभाने को मिल सकें,

तो मुझे अस्वीकार कर दिया गया और मुझे हमारे उद्योग में बताया गया कि यह एक धारणा है कि सुंदर लड़कियां अभिनय नहीं कर सकती हैं। उन्होंने कहा, इसका क्या मतलब है? अगर आप मुझे सुंदर मानते हैं तो आप मुझे मौका नहीं देंगे यह कितना अनुचित है। 34 वर्षीय ने ग्लैमरस होने से जुड़ी सभी चीजों से ब्रेक ले लिया। उन्होंने जोर दिया कि मैं हकीकत में लोगों के लिए एक ग्लैमरस चेहरे से

ज्यादा मुझे देखने के लिए सचेत कोशिश करना चाहती हूँ। मैं चाहती हूँ कि वे मेरी क्षमता देखें, श्रेय दें, मुझे मेरी क्षमता के लिए दें और मुझे मौका दें। किसी और चीज से ज्यादा, देने के लिए मुझे यह दिखाने का मौका मिले कि मैं सिर्फ हॉट दिखने और सुंदर होने के बारे में नहीं हूँ। उन्होंने कहा कि यही कारण है कि मैंने थोड़ा ब्रेक लिया। मैं बहुत सारी स्क्रिप्ट पढ़ रही थी और मैं

कुछ ऐसा करना चाहती थी जो मुझे ग्लैमरस छवि से दूर कर दे, जिससे लोग मेरे बारे में उस छवि को बदल सकें। अपनी नई रिलीज हम भी अकेले तुम भी अकेले में जरीन ने एक ऐसे चरित्र को चित्रित किया है जो अपने एक दशक से ज्यादा के करियर में कभी नहीं किया है। फिल्म में वह एक लेस्बियन का किरदार निभा रही हैं, जो कुछ समय पहले डिजिटल रूप से रिलीज हुई थी।

मोना सिंह पांच साल बाद शो होस्ट करती आएंगी नजर

टीवी के फेमस शो शजस्सी जैसी कोई नहीं की जस्सी उर्फ मोना सिंह को लोग काफी दिनों से मिस कर रहे हैं। जस्सी के रोल में शानदार एक्टिंग की वजह से मोना सिंह घर-घर में फेमस हो गईं। इस शो के बाद मोना सिंह ने कई शोज में काम किया। बॉलीवुड की कई फिल्मों में भी उन्हें काम मिला लेकिन अचानक ही पर्दे से दूर हो गईं। खबरों की मानें तो जल्द ही मोना सिंह एक क्राइम शो होस्ट करते नजर आने वाली हैं। शकॉमेडी नाइट्स बचाओ के करीब 5 साल बाद मोना सिंह छोटे पर्दे पर वापसी कर रही हैं। रिपोर्ट्स की मानें तो क्राइम शो शमौका—ए—वारदात 2घ को होस्ट करने वाली हैं। मोना की पर्सनैलिटी भी ऐसे शो के लिए सूटबल है। खबर है कि शो में मोना के साथ एक्टर रवि किशन भी नजर आएंगे। मोना के लिए इस तरह के शो होस्ट करने का यह पहला मौका है। इसलिए वह खासा एक्साइटेड भी हैं। हालांकि वे क्राइम शो सीआईडी में काम कर चुकी हैं। मोना सिंह ने बताया कि शमौका—ए—वारदात 2घ शो के लिए काम करने वाली हूँ, क्राइम मेरा पसंदीदा टॉपिक रहा है, इसलिए इस शो को लेकर मैं बेहद एक्साइटेड भी हूँ। इस फिल्म की शूटिंग की जगह, क्यू के साथ—साथ शूटिंग से संबंधित सभी चीजों पर काम चल रहा है। जल्द ही सारी तैयारी के साथ शूटिंग शुरू हो जाएगी। बता दें कि मोना सिंह ने शजस्सी जैसी कोई नहीं, शकॉमेडी दिखला जाय, शराधा की बेटियां कुछ कर दिखाएंगी, शकॉमेडी नाइट्स बचाओ जैसे शो में अपना दमखम दिखाया है। इसके अलावा सुपरहिट फिल्म श्शो इंडियनस का भी हिस्सा रहीं। इसके अलावा वे शजेड प्लस में काम कर चुकी हैं। बता दें कि शमौका—ए—वारदात के पहले सीजन में सपना चौधरी, मनोज तिवारी और रवि किशन भी नजर आ चुके हैं।



टाइगर 3 में पाकिस्तानी एजेंट की भूमिका में नजर आएंगे इमरान हाशमी...

बॉलीवुड के दिग्गज अभिनेता सलमान खान लोकप्रियता के मामले में काफी आगे नजर आते हैं। सलमान अपने स्टाइल और लुक की वजह से लाइम लाइट में बने रहते हैं। इस साल वह अपनी बहुप्रतीक्षित फिल्म टाइगर 3 को लेकर सुर्खियों में रहे हैं। अब जानकरी सामने आ रही है कि सलमान की इस फिल्म में इमरान हाशमी एक पाकिस्तानी एजेंट के किरदार में नजर आ सकते हैं। इमरान फिल्म में सलमान के साथ कड़ा मुकाबला करते हुए नजर आएंगे। रिपोर्ट के मुताबिक, इमरान सलमान की टाइगर 3 में एक पाकिस्तानी एजेंट की भूमिका में नजर आएंगे। एक सूत्र ने कहा, इमरान इस फिल्म में पाकिस्तानी एजेंट का किरदार निभाएंगे। सलमान द्वारा निभाए गए एं एजेंट के किरदार के विपरीत इमरान भी खुफिया एजेंट की भूमिका में दिखेंगे। यह निश्चित रूप से टाइगर वर्सेज टाइगर की लड़ाई होगी। इमरान का कैरेक्टर काफी स्मार्ट होगा और उनका लुक अभी तक के निभाए किरदार से अलग होगा। फिल्म टाइगर 3 में इमरान के पाकिस्तानी आईएसआई एजेंट के किरदार का नाम भी टाइगर होगा। इस किरदार के हिसाब से खुद को ढालने के लिए इमरान को अपनी शारीरिक संरचना में बदलाव लाना होगा। खबरों की मानें तो इमरान इस फिल्म में सिक्स पैक एक्स में नजर आ सकते हैं। सलमान के साथ उनका फिल्म में शर्टलेस फाइट सींस है। फिल्म की कहानी रूस, ऑस्ट्रिया और फ्रांस ट्रेवल करती हुई दिखाई देगी। रिपोर्ट्स के मुताबिक, फिल्म की शूटिंग जून के मध्य में शुरू हो सकती है। बताया जा रहा है कि निर्माता आदित्य चोपड़ा ने पश्चिमी देशों के कुछ हिस्सों को शूटिंग के लिए चुक किया है। यूरोपीय देशों में फिल्म की शूटिंग के लिए एक मैराथन शेड्यूल तैयार किया गया है। इसके कुछ लोकेशंस पर पहले एक था टाइगर की शूटिंग की गई थी। रणवीर शौरी फिल्म के पहले भाग में नजर आए थे। वह टाइगर 3 से वापसी करेंगे। इस फिल्म का निर्देशन मनीष शर्मा ने किया है। सलमान इस फिल्म में एक रॉ एजेंट अविनाश सिंह राठौर की भूमिका में दिखेंगे। कैटरीना को फिल्म में फिर से जोया की भूमिका में देखा जाएगा। एक बार फिर से प्रशंसकों को फिल्म में कैटरीना और सलमान की अच्छी केमिस्ट्री देखने को मिल सकती है। टाइगर फ्रेंचाइजी की अन्य फिल्मों के अलावा इन दोनों हस्तियों को 2019 में रिलीज हुई फिल्म भारत में भी एक साथ देखा गया था। टाइगर फ्रेंचाइजी की बात करें तो फिल्म एक था टाइगर इसका पहला भाग था, जो 2012 में कबीर खान के निर्देशन में रिलीज हुआ था। फिल्म को दर्शकों ने काफी सराहा था और इसे बॉक्स ऑफिस पर बिजनेस के मामले में भी काफी सफलता मिली थी। इसकी फिल्म सीक्व टाइगर जिंदा है 2017 में देशभर में रिलीज की गई थी। अली अब्बास जफर की इस फिल्म में कैटरीना, सलमान के साथ मुख्य भूमिका में दिखी थी।



बिकिनी में टाइगर की बहन कृष्णा श्रॉफ ने ढाया कहर



दिग्गज अभिनेता जैकी श्रॉफ की बेटी व अभिनेता टाइगर श्रॉफ की बहन कृष्णा श्रॉफ की सोशल मीडिया पर तगड़ी फैन फॉलोइंग है। कृष्णा अक्सर अपने फोटोज और वीडियोज को लेकर चर्चा में रहती हैं।

